

美國女子用槍指7歲兒童被捕 祇因不想給糖

10月31日，美國得克薩斯州一名35歲女子涉嫌用槍指7歲兒童而被逮捕。這名小孩在萬聖節當晚向涉事女子要糖。

當地警方于10月31日晚接到報警電話，得州奧斯汀郊區的居民稱出現騷亂。警方稱，一名名叫莫妮卡·安·布拉德福德的女

子先是對着家門外穿着萬聖節服裝的兒童大喊大叫。隨後她拿了一把上了膛的槍來到外面，並將槍口對準了一名7歲的兒童。

警方表示，涉事女子已被逮捕，并被指控犯有使用致命武器進行攻擊行爲，這是一種重罪。

美國洛杉磯高空頻現神秘飛人 FBI稱可能已破解謎團

美國洛杉磯國際機場附近曾發生過一系列“空中飛人”目擊事件，正在調查此事的聯邦調查局(FBI)認爲，他們可能已經解開了圍繞這一神秘事件的謎團。

FBI當日發表聲明稱，所謂的“噴氣背包人”可能是氣球。聲明稱：“FBI與聯邦航空管理局(FAA)密切合作，調查洛杉磯地區有

關噴氣背包的目擊事件，但這些事件都沒有得到證實。一種可行的理論是，飛行員可能看到了氣球。”2020年12月，當地航空學校一名飛行教官拍攝的視頻顯示，一名飛人正在一處海岸上空飛行，高度約爲3000英尺。一些調查人員認爲，這可能是一架無人機，看起來像是一名男子背着噴氣背包。

此外，洛杉磯警察局發布的一張攝于2020年11月的照片顯示，一個看上去像1993年動畫電影《聖誕夜驚魂》中骷髏杰克的氣球正漂浮在洛杉磯市上空。當年，飛行員多次在機場附近看到“空中飛人”，這促使FAA和FBI展開聯合調查，因爲不明飛行物可能會對飛機造成危害。今年夏天，機場空管再次報告稱，有飛行員“看到了一名可能背着噴氣背包的男子”，并警告其他航班保持警惕。



涉嫌虐待兒童 美國獲“年度教師”提名老師被捕

近日，美國佛羅裏達州一位教師在被提名爲“年度教師”後僅兩天，就因涉嫌虐待兒童被捕。

報道稱，該教師名爲卡羅琳·梅拉妮·李，現年60歲，是杜沃爾縣公立學校的一名老師。警方表示，10月27日，她被提名爲當地的“年度教師”，一名學生隨後通過社交網絡對此提出質疑，稱其多次在上課時使用涉及種族歧視的詞語。卡羅琳得知後，要求該

名女生前往她的辦公室，但遭到拒絕。

學校的監控錄像顯示，卡羅琳衝入該女生上課的教室將其帶離至另外一間教室內，不久後，這名女生捂着臉走出教室，并向學校方面報告遭到了卡羅琳的辱罵和毆打，并導致鼻部出血。對此，該名教師拒不承認，并稱“無法解釋學生流鼻血的原因”。據報道，學校方面稱，該名教師已被停職，正接受警方調查。

最後期限即將到來！美國士兵 若拒絕接種新冠疫苗或遭處罰

隨着美國軍隊和國防文職人員注射新冠肺炎疫苗最後期限即將到來，高層領導人現在必須設法解決那些斷然拒絕注射或尋求豁免的人的命運，以及如何確保他們得到公平和平等的對待。

報道稱，絕大多數現役部隊至少接種了一劑疫苗，但數以萬計的人尚未接種。對一些人來說，這可能是一個結束職業生涯的決定。其他人可能面臨轉崗、旅行限制、部署限制以及歸還獎金的要求。

美國海軍警告說，拒絕接種疫苗也未獲得豁免的水兵可能必須根據現有的不服從合法命令軍事司法程序退還獎金和其他財政款項。其他軍種預計將遵循類似程序。

報道指出，未接種疫苗的軍人也將接受常規檢測，遵守保持社交距離指導原則以及可能的旅行限制。

據悉，在某些情況下，美國空軍可能是

測試實例，因爲他們是第一個到達最後期限的軍種。截至11月2日，超過33.5萬名空軍和太空軍士兵必須完全接種疫苗，空軍國民警衛隊和預備役部隊的最後期限是12月2日。根據美國空軍數據，截至上周末，仍有高達1.2萬名空軍現役飛行員和士兵沒有接種疫苗。有些人要求或者得到豁免，有些人則斷然拒絕。他們必須最晚在2日晚提出豁免要求。

報道稱，到11月28日，近35萬名海軍水兵和超過17.9萬名海軍陸戰隊員必須完全接種疫苗，預備役部隊則到12月28日。作爲軍隊規模最大的兵種，美國陸軍有近49萬人，它要求現役軍人在12月15日之前完全接種疫苗。美國陸軍國民警衛隊和預備役部隊可以到2022年6月30日。美國共有近80萬警衛隊和預備役部隊，其中陸軍占52萬多人。

半數以上美國孕婦產婦背負財務 壓力 無力支付醫保等賬單

一項新的研究表明，在美國多達50%的新媽媽或準媽媽背負着財務壓力，無力支付包括醫療保健在內的賬單，這迫使她們經常在工作和就醫之間作出艱難選擇。

財務困難在懷孕和產後的美國婦女中變得非常普遍。研究報告稱，有四分之一的女性因醫療費用而不去看醫生，60%的人表示無法負擔醫療保健費用，54%的人表示有總體經濟壓力。研究發現，沒買保險的孕婦產婦有醫保需求，而買了私人醫保的女性則覺得醫保成本太高，她們的自付費用非常高，其中包括懷孕和分娩相關護理的免賠額和共同保險費。同時，收入較低的家庭則表示醫保負擔不起，小額自付費用或與醫保相關的費用——例如在探視期間的交通、停車或兒童保育費用——占家庭收入的更大份額。

這項研究于上周五(10月29日)發表在JAMA Network Open雜誌上，由密歇根大學安娜堡分校的團隊進行。研究人員回顧了2013年至2018年美國全國健康訪談調查的數據，調查對象則是懷孕或最近懷孕的婦女。



因爲疫情，美國監獄面臨“看守慌”

由于薪資低、工作累，長期以來，工作人員短缺一直是美國監獄機構面臨的挑戰。但新冠疫情——及其對勞動力市場的影響——已導致許多懲戒系統陷入危機。獄警紛紛退休和辭職，招聘新人的難度又很大。一些在疫情期間囚犯銳減的監獄，如今又面臨囚犯人數再次上升的局面，從而導致問題惡化。

報道稱，在美國佐治亞州衆議院9月份就監獄狀況舉行的聽證會上，一名獄警中斷工作打電話作證，告訴議員監獄條件已經變得多么糟糕。

他對議員說，在“好日子”，可能有六七

名獄警來監管大約1200人。他說，他最近奉命單獨監管400名囚犯，也沒有足夠的護士來提供醫療服務。

報道指出，從建築企業到餐館，雇主普遍很難招到人，也很難留住人。根據美國勞工統計局的新數據，8月份有近3%的美國工人(大約430萬人)辭職。

報道還指出，監獄的風險更高，警衛的減少意味着囚犯面臨更危險的環境。許多人坦言，對於留下的獄警來說，物資短缺狀況惡化使得本已十分艱難的工作變得難以忍受。在佐治亞州，一些監獄的出缺率高達70%。

美國紐約發生槍擊事件 一毒梟出身的聯邦證人死亡

美國紐約市曼哈頓哈林區(又名哈萊姆區)10月31日凌晨3時30分左右發生槍擊事件，造成一名毒梟出身的聯邦證人死亡。

受害者馬丁內斯曾經營着一個從紐約市一直延伸到華盛頓特區的可卡因交易集團長達數十年之久。馬丁內斯曾承認了14起謀殺案，于2015年從聯邦監獄獲釋後受到

證人保護制度的保護。

事發時，馬丁內斯正開車行駛在哈林區弗雷德里克·道格拉斯大道附近的街道上。子彈從車窗穿過，馬丁內斯被擊中數次，包括胸部、下巴和手臂等部位中槍。馬丁內斯在被送往哈萊姆醫院後不治身亡。

截至目前，警方尚未逮捕任何人，事件仍在調查中。

美國達美航空一航班 因乘客擾亂飛行秩序臨時改道

達美航空一架從亞特蘭大飛往洛杉磯的航班11月1日因爲乘客擾亂飛行秩序，臨時改道飛往達拉斯。

據報道，事件發生在達美航空第365次航班上，此次事件是由于一個“不守規矩的乘客”造成的。達美航空發布聲明表示，他們對於在機場和飛機上不守規矩的行爲是

零容忍的。

據報道，自新冠肺炎疫情和口罩令實施以來，美國各航班上不遵守規定的乘客明顯增加。聯邦航空管理局(FAA)今年早些時候宣布，對於不遵守規定的乘客采取零容忍政策，并于8月份表示，對於此類乘客的罰款數額已經超過了100萬美元。

貨架空空！美國部分超市取消 折扣和促銷 應對供應鏈危機

由于供應鏈危機，美國部分超市、食品雜貨店正努力確保貨架上商品充足，爲此一些商店取消了折扣和促銷，以減少銷量，緩解消費需求。

美國“好食品”公司旗下的食品連鎖店“布裏斯托爾農場”和“新季市場”近日取消了店內的折扣和促銷活動。“好食品”公司首席執行官尼爾·斯特恩透露，很多商品本來就庫存不足，再進行促銷完全沒有意義。另有食品零售商高管也表示，如果沒有促銷，消費者很可能購買一些有庫存的品牌。

全球供應鏈陷入危機之際，美國各地超

市和雜貨店正面臨困境，努力確保足够的商品庫存。原材料和勞動力的缺乏導致商品短缺和成本上升。隨着一些商店囤積商品，短缺情況變得更糟糕，因而一些生產商開始實施限購政策阻止這種情況。

據一名美國超市採購官透露，該店面的購買庫存比平時多出50%，而且祇要有可能就提前購買，以保護利潤不受成本上漲的影響。但其他零售商表示，即便如此，也不可能確保貨架上有存貨。“這就像打地鼠一樣。”連鎖超市艾伯森首席執行官維克·桑卡蘭稱，“任何一天，超市裏都有缺貨的商品。”

美國內鬥不止 巨額支出法案受阻 拜登政府再遭打擊

美國政治鬥爭嚴重，民主黨內部也存在衆多分歧。當地時間1日，美國民主黨參議員喬·曼欽召開記者會表示，他不會支持總統拜登上周公布的總額達1.75萬億美元的支出法案。

他批評該法案充滿了騙局。美國哥倫比亞廣播公司等多家美國媒體稱，曼欽的表態使拜登政府讓該支出法案在國會快速獲批的希望破滅，是對拜登政府的又一次沉重打擊。

美國民主黨參議員喬·曼欽：簡而言之，我不會支持這個法案，因爲它的影響重大，除非我完全了解它對我們國家債務、經濟和對所有美國人的影響。然而，隨着更多細節浮出，(上周)支出計劃基本框架公布，我看見的是各種騙局和在預算上要花招。

美國總統拜登10月28日公布總額達1.75萬億美元一攬子支出計劃框架。該計劃將通過對富人大企業加稅來籌集資金以應對氣候變化和擴大社會福利支出。

該計劃框架的支出規模低于之前提議的3.5萬億美元，但共和黨方面仍多爲反對聲音，民主黨內部也存在衆多分歧。

美國哥倫比亞廣播公司等多家美國媒體報道稱，曼欽此番表態是對拜登政府的又一次打擊。雖然隨後白宮方面試圖淡化曼欽的表態。但美國國會原定於本周進行的相關投票可能將再次推遲，該法案的前景不明朗。

此外，同樣由于兩黨爭鬥，以及民主黨內部分歧，另一項總額約1萬億美元的基建法案也處於擱置狀態。

美國8州報告德爾塔毒株新變體 傳播速度或更快

美國目前已有8個州報告德爾塔新冠病毒的亞變異體AY.4.2。該變異體的潛在傳播速度可能更快，美國衛生部門和實驗室正在加快對病毒變異情況，以及新冠疫苗效力的監測。

美國哥倫比亞廣播公司2日消息稱，加利福尼亞州、佛羅裏達州、馬裏蘭州、馬薩諸塞州、內華達州、北卡羅來納州、羅德島州、華盛頓州以及哥倫比亞特區等地的實驗室，已經先後報告了AY.4.2感染病例。

報道稱，該變異體的傳播速度可能更

快，不過美國衛生部門尚未發現其致病性更強的證據，聲稱當前疫苗仍然有效。美媒指出，當前在美國傳播的新冠病毒仍爲德爾塔毒株，AY.25、AY.3和AY.44等德爾塔毒株的亞變異體也導致了美國大量的感染病例。

美國政府的新冠病毒跨機構小組官員表示，多個團隊正持續進行病毒基因測序等工作的研究。美國各地的實驗室已開始對AY.4.2進行優先檢測，以判斷其是否能逃避疫苗接種者體內的抗體，或是其它對抗新冠病毒的療法。